11Iro

HUmMmsa: AnpOuHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.11.2017 21:46:39

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpava: 28.11.2017 22:18:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295059/answer/295063




oOpriii feHs! B 60MBIIMHCTBE CNTydaeB KUCTH II0UEK He TPeOyIoT XUPYyPruiecKoro iedeHus. Bam
HaJo0 cHelaTh KOMIIBIOTEPHYIO TOMOTpaduio modek ¢ 60/1I0CHEIM KoHTpacTupoBaHueM (KT mouek),
YTOOBI TOYHO BBEISICHUTD JIOKAJIM3AIUIO 3TUX KUCT, UX CTPYKTYPY U COCTOSTHHE YallleYHO-T0XaHOYHOU
cuctemsl (1JIC) mouek, 4TOOBI TOHSATH XapaKTep 3THX KUCT U UX BIUSHUE Ha QYHKIHUIO [T0OYeK (He
HapywawT 11 oHu oTTOK Mouu u3 YJIC). Yoauu!



